EOvikO MeTtoofio lNMoAuTteyveio
2. XOAN HAeKTPOAOYWYV Mnxavikwv &
Mnxavikwv YTToAoyIoTWV
Topeac HAekTpIKNC loxuocg
EpyaoTtrpio YynAwv Tacewv

METPHXZEIZ KAl EOAPMOIEX
YWYHAQN TAZEQN

(Eicaywyry — AVOAUTIKEC HEBODOI UTTOAOYIOHOU NAEKTPIKWY TTEQIWV —
MeTaOXNUATIONOC OUVTETAYHEVWV)



Metpnoeic ko EQapuoyéc Yyniov Tacewv (1)

A1apBpwon Twv TTapadooEwV
B ApIOuNTIKOC UTTOAOYIOUOC NAEKTPIKWY TTEQIWV
B MeTpriocic otnv TexvoAoyia YynAwv Taoswv
(101ITEPOTNTEG;)
B QUOIKI TWV EKKEVWOEWV — ETTIOPAC TWV

YwnAwv Taoewv oTov AvBpwTTo /KAl O€ TEXVIKEC
EYKATOOTAOEIC




Metpnoeic ko EQapuoyéc Yyniov Taoewv (2)

—_—
B EpyaoTnpliakEC aoKNOEIg

s MeTpnNTIKO CUCTNUA YEVVTPIOC UWPNAWY KPOUCTIKWY
TACEWV

m EAgyX0¢ DINAEKTPIKAG AVTOXNAG HOVWTIKWY AddIWV -
AIGoTTO0N ATHOOYPAIPIKOU AEPA OE AVOOIOYEVEG
TTedio ye evaAAaooopevn 1G0N

s ATTwAgle¢ CORONA o€ ypapuéC upnAnG Taong
B AuvatoTnTa EpyacTnpIoKnG euBaduvong
B /\OYIOTIKEC QOKNOEIC




Y TOAOYIGHOC NAEKTPIKOV TEOLWMV

Nari;
B Oikovopia
B YWocC YPAUMWY — OTTOOTACEIC METALU TOUG

Nwg;
B AvaAuTIKEC pEBODOI
B ApIOunTIKEC uEBODOI




[GOOVVOLKES YPOLLUEC KO YPOLLUEC TTEOIOV

N
B To NAeKTPIKO TTEQIO YTTOPEI va TTaPaCTABEi ATTO TIC
I00QUVAUIKEC YPAMMEC KAl TIC YPAUMES TOU TTEDIOU.

B O I000UVAMIKEC YPAMMEC €ival YPAUUES OTTOU TO
OUVAMIKO £XEI OTABEPN TIUN.

B O ypaupég Tou TTEdiou atreikovifouv TNV TPOXIA, TTOU
Ba akoAouBouoe Eva PIKPO EAeUBEPO BETIKO POETIO.

B O I000UVAMIKEC YPOAMMEC KAl Ol YPAMMEG TOU TTEDIOU
gival KABETEC JETACU TOUG.
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MEB0001 VTTOAOYIGLOV NAEKTPIKOV TEOLWMV

AvaAuTiKEG HEBODOI

B EcCiowon Laplace/Poisson

B MeTaoxnNUATIONOG CUVTETAYUEVWV
B 2 UJPOPPN ATTEIKOVION

Ap1OunNTIKEG HEBODOI
B AlapopikéC uEBodol
m AIOOOXIKEG ETTAVAANWEIC
m [letrepacpéva aToixeia
B OAokAnpwrTIkEC uEBODOI
m |locoduvaua popTia
m Em@aveiaka tTunuaTta

B YBpIOIkA nEBODOC (TTETTEPACUEVA OTOIXEIO KAl I00dUVAUQ
POopPTIq)




AvaAvtikeg uebooot (1)

BaolkEG OXEOEIG:

E¢iowon Laplace A® =0 Eiowon Poisson AD = _P

E=—grad® D=c¢E
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AvaAvtikeg uebooot (2)

R
AAyOpI0uOC:

B AlaAéyoupe KatdAAnAn emi@dveia ( D = ctodepd)

B Nopoc Gauss

B E@appogoupe 10 ETTIKAPTTUAIO OAOKANPWHA TNG
MEdIAKNAC EVTAONC J' Ed/=U

ETTIK.

B Me amraloipry Tou Q atrd TIC OXEOEIC

E=f(Q) ka U=f(Q)

TTpoKUTITEl N Trediakn éviaon E = f (U)




2VVTEAEGTNG OELOTOIN GG/ Y PNGLULOTOINGTNG
NAEKTPIKOD TEOTOV
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Epapuoyéc avarlvutikng uebooov (1)
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Epapuoyéc avarlvutikng pebooov (2)
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KUAIVOPOC Q
Q=¢D,dA =D, -2mx/ = D, =~
X
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E. = 1
T 2mexd{ )
U=| E dx= Q -ln5 (2)
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Epapuroyec avarvtikne uebooov (3)
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Epoappoyéc avarlvtikne nebodov (4)
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Metaoynuaticuoc cuvtetayuevav (1)

R
2 @aipa — Ouovyevec 1TedIO (1, O, /q{)

3
O=d +E, -r- 1—(—) -c0s 0

E:_[ar.a®+ae.a®}
o r 00

3
E =-E, -cos0- 1+2-(r—1j

3
E,=E, -sin0- I—Kr—lj

E =-3-E, -cos0 &emdvm otnv €mQavela tng ceoipog.




MeETaGYNUATIGUOC GLVTETAYUEVOV (2)
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MeTaoynuUATIGUOC GLVTETAYUEVOV (3)

|
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